

Кому: Інтернет Асоціація України
Копія: Комітет з питань цифрової трансформації Верховної Ради України

Офіційне звернення MGID до Інтернет Асоціація України (ІНАУ) щодо протиправних обшуків офісу MGID слідчими ГСУ НП України

27 лютого 2020 року об 11:00 до київського офісу міжнародної рекламної платформи MGID з обшуками увірвалися слідчі ГСУ НП України у супроводі працівників Кіберполіції та озброєних бійців фіззахисту. Дозвіл на обшук надав слідчий суддя сумнозвісного Печерського районного суду міста Києва.

З судового рішення стало відомо, що невідомі особи використовують у своїй діяльності електронні гроші платіжної системи для фінансування протиправної діяльності веб ресурсів, вміст яких порушує авторські і суміжні права. При цьому у поліції немає ані потерпілих, ані розміру шкоди від таких дій, навіть сайти з протиправним контентом зазначені не були, а головне, що особи, які цим займаються теж залишаються невідомими.

Особливу увагу цьому слідчий суддя не надав, сухо переписавши клопотання слідчого, з тими ж хибодруками. Залишилось незрозумілим, як причетний до цієї справи MGID. За таких обставин і за такою "вигаданою" фавулою обшукати можна будь-яку ІТ-компанію. Єдиним логічним поясненням цього театру абсурду залишається лише бажання конкурентів чи то очільників поліції паралізувати діяльність MGID.

Спосіб проведення обшуку лише підтверджує ці побоювання. Незважаючи на те, що офіс компанії є достатньо відкритим, не складає труднощів встановити, що всі його відвідувачі не створюють аж ніяк враження "особливо небезпечних злочинців", органами правопорядку було залучено під сотню поліцейських, в тому числі з автоматичною зброєю, які провели класичний штурм як у голлівудських бойовиках. Увірвавшись до приміщень, поліцейські поклали на підлогу тих, хто перший на дорозі трапився. В подальшому без розбору хто є хто правоохоронці вилучили особисті мобільні телефони у всіх присутніх в приміщенні - працівників, клієнтів, партнерів компанії. Люди були поділені на дві групи по 70-80 чоловік та розміщені в двох окремих кімнатах і зачинені там аж до опівночі, звідки їх випустили тільки за умови надання потрібних показань або інформації особистого характеру, як то паролі від акаунтів та мобільних телефонів.

Всі ці події супроводжувались безпідставним руйнуванням офісу, меблів, висмикуванням проводки зі стелі, збиванням камер відеоспостереження тощо. Робилось все, щоб не залишити будь-яких доказів своєї протиправної діяльності.

Крім того, слідчі перешкоджали роботі адвокатів, які намагались фіксувати протиправні дії поліцейських. Зокрема, відповідно до закону обов'язковим є проведення обшуку під відеозапис. Коли адвокати вимагали від працівників поліції не копірситись в особистих речах без відеофіксації і за відсутності понятих – в бік адвокатів лунали погрози вилучити мобільні телефони.

ПП «МГІД-УКРАЇНА»

Україна, м. Київ, вул. Новомостицька, буд. 25М

Тел.: +380 (50) 310 7646

Вхід. № 32
"06" 03 2020

В результаті обшук завершився лише о 03:40 наступного дня. Було вилучено всю наявну комп'ютерну техніку, робочі та особисті мобільні телефони, особисті грошові кошти співробітників компанії, зібрані зокрема на лікування хворої на рак матері працівника MGID, а також отримані після продажу квартири кошти іншого співробітника. Дехто залишив офіс на машинах швидкої допомоги, не витримавши психологічного тиску з боку правоохоронців.

Крім того, одночасно з подіями в офісі MGID поліція провела такі ж протиправні обшуки за місцем проживання керівника проекту MGID Сергія Денисенка та віце-президента з продаж Івана Доруди. Під час обшуку було вилучено в основному лише майно, яке представляє цінність, зокрема, грошові кошти, що підтверджує відсутність будь-якої пов'язаності цієї справи з реальним злочиним.

Результатом такої "блискавичної" спецоперації, куди були задіяні такі потужні сили, стало нанесення MGID та третім особам збитків на суму понад \$1 млн, адже у ході обшуку було вилучено близько 300 комп'ютерів, 100 телефонів, понад 20 моніторів та сервери компанії, нанесено матеріальну шкоду самому офісному приміщенню та мережевій інфраструктурі.

Українська поліція вкотре нагадує, що пріоритетом в її діяльності є не боротьба зі злочинністю, а тиск на успішний та зростаючий бізнес. Міжнародна платформа нативної реклами MGID є високотехнологічним посередником між рекламодавцем, власниками сайтів та контенту. MGID не є власником, не адмініструє, не фінансує або будь-яким іншим чином не впливає на роботу 28000 сайтів-партнерів, зареєстрованих в мережі згідно з правилами надання сервісу (TOS), а тим більше начебто піратські сайти, перелік яких навіть не було оголошено. Ба більше ми жодного разу не отримували жодних претензій від правовласників про порушення їх прав.

Платформа MGID законно і прозоро працює по всьому світу та на території України, неухильно дотримується українського законодавства і не займається фінансуванням сайтів з забороненим вмістом. У нас немає жодної договірної діяльності з нелегальними стрімінговими сервісами. Ми різко засуджуємо піратство, так само як і обшуки в нашому офісі та в житлі топ-менеджерів компанії. Ми переконані, що слідчі дії стосовно нас є необґрунтованими, упередженими та спрямованими на шантаж й блокування діяльності компанії.

Компанію було брутально пограбовано та позбавлено можливості нормально працювати. Саме тому ми звертаємось до ІнАУ з проханням підтримати позицію MGID щодо протидії тиску на ІТ-бізнес в Україні. Ми також просимо асоціацію залучити до цієї справи СБУ і зробити офіційні запити до прокуратури, МВС України, а також Президента і прем'єр-міністра України, адже лише спільними зусиллями індустрії ми зможемо досягти стабільної та прозорої роботи української AdTech і MarTech екосистеми.

Генеральний директор
«МГІД-УКРАЇНА»



Денисенко С. О.